

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

на правах рекламы

Бухгалтер по призванию



Ежегодно 10 ноября специалисты одной из самых точных профессий отмечают свой профессиональный праздник – Международный день бухгалтерии.

Современному бухгалтеру требуются знания из разных областей. Одного сведения дебета с кредитом уже не достаточно. Поэтому на рынке труда спросом пользуются только опытные и высококвалифицированные специалисты, такие,

как Надежда Ефимова. – В этой сфере, – признается Надежда Васильевна, – я работаю уже двадцать семь лет. Считаю эту профессию моим призванием и очень ее люблю. По-моему мнению, главные качества, которым дол-

жен обладать бухгалтер, это внимательность, скрупулезность и усидчивость. А они у меня есть!

Владимир Иванович Кокшаров, индивидуальный предприниматель, директор любимого салдинцами магазина «Элек-

тротовары» (ул. Воронова, 3), считает, что ему очень повезло: Надежда Васильевна работает у него шесть лет, и с ее приходом у него нет никаких проблем в бухгалтерских делах. При этом она не только контролирует финансовые операции и следит за налоговым учетом, но и выполняет функцию аналитика, помогая в планировании развития магазина. Коллектив магазина любит и дорожит Надеждой Васильевной и желает ей здоровья!

Но ответственный и серьезный работник Надежда Васильевна лишь на работе. Дома она заботливая жена, любящая мама и бабушка. Кстати, ее дочь Ольга тоже бухгалтер и тоже – хороший, видимо, это умение ей передалось по наследству от мамы.

В преддверии Дня бухгалтера Надежда Васильевна поздравляет своих коллег:

– Всех бухгалтеров поздравляю с профессиональным праздником!

Работа бухгалтера

не сахар, не мёд.

Как дебет свести?

Написать как отчёт?

Весь день без обеда –

повсюду счета.

Не кончится это уже

никогда.

Хочу пожелать всем

в работе успеха.

Достойной зарплаты –

она не помеха.

Здоровья. Удачи.

Хороших друзей.

Счастливых и самых

солнечных дней!

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Проект века

Первый год
стройки

Продолжается активная фаза строительства газопровода в особой экономической зоне «Титановая долина»

3 Мнение

Полиция – это
тоже часть
народа

11 Для вас, потребители

Есть претензии?
Обращайтесь

Если товар неоднократно подвергался гарантийному ремонту, то у потребителя возникает желание вернуть его хозяину магазина.

13 Футбол

«Титан» –
«Спутник»
2 : 0

14 Женсовет

Как ему
понравиться...

22 ГИБДД сообщает

Пострадали
два пешехода

на правах рекламы

НОВЫЕ КВАРТИРЫ www.k-7.ru
ДЛЯ НОВОЙ ЖИЗНИ!

Комплекс 5-этажных жилых домов по ул. Энгельса

- Благоустройство территории
- Детская игровая площадка, парковка
- Квартиры под чистовую отделку
- Улучшенная отделка мест общего пользования
- Окна ПВХ, остекление лоджий
- Гибкие условия оплаты (рассрочка, отсрочка платежа)

Количество квартир ограничено!

Площади квартир: 2комн.-64,1м²

Тел.: 47-440, 8-902-503-32-77

на правах рекламы

«Серебряный Садо»
– залог вашего здоровья и успеха
Уникальная питьевая вода с ионами серебра

Доставка до квартиры и офиса.
Заключение договоров с организациями

Адрес:
г. Верхняя Салда,
ул. Комсомольская, 2А,
тел.: 2-26-69,
2-55-85.

Свидетельство о государственной регистрации № RU.66.01.31.006.E.000278.08.12

на правах рекламы

ювелирный магазин
ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД

займы под залог ювелирных изделий
г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

С ПРАЗДНИКОМ!

Будьте счастливы и здоровы!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Стражи правопорядка отмечают свой профессиональный праздник и уже второй год – в качестве сотрудников полиции.

Поздравляю сотрудников полиции, а также ветеранов органов внутренних дел с профессиональным праздником!

Ваша работа по праву заслуживает почета и уважения. Вы выполняете важную и ответственную миссию, стоите на защите правопорядка. От вашего профессионализма и решительности во многом зависит спокойствие наших граждан. Ответственность и бдительность ваших сотрудников является гарантией достойного выполнения поставленных перед службой задач.

Главным мерилом эффективности ваших действий является доверие граждан, ни одно обращение не должно оставаться без вашего внимания.

Желаю вам выдержки, смелости и удачи. Мира и благополучия вашим семьям! Счастья, крепкого здоровья и всего самого наилучшего!

К.С. ИЛЬЧЕВ,
глава Верхнесалдинского городского округа

Уважаем, ценим!

«День милиции» – так привычно называем мы 10 ноября. Но как бы ни менялись названия этой службы, задачи, стоящие перед сотрудниками правоохранительных органов, остаются теми же: борьба с преступностью, защита жизни, здоровья, имущественных прав наших граждан.

Работа в органах полиции требует сильных качеств: мужества и самоотдачи, твердости и силы духа, принципиальности и упорства. Днем и ночью, в будни и праздники вы отдаете себя службе – той, что «и опасна, и трудна». Мы глубоко уважаем и ценим ваш труд, уважаемые сотрудники правоохранительных органов Горнозаводского округа. Многие из вас отмечены высокими государственными наградами, признаны победителями всероссийского конкурса «Лучший по профессии».

В праздничный день слова признательности хочется выразить ветеранам правоохранительных органов. Посвятив службе не один десяток лет, вы и сегодня не остаетесь в стороне, передаете накопленный опыт, знания.

Благодарим вас, уважаемые работники правоохранительных органов, за добросовестную службу, за то, что прилагаете все усилия, чтобы безопасными были наши дороги, чтобы порядок и спокойствие были на наших улицах и в домах.

От всей души желаю вам здоровья и благополучия, высоких служебных показателей и удовлетворения в работе, семейного счастья и достойной жизни.

М.П. Ершов,
управляющий Горнозаводским управленческим округом

ПРОЕКТ ВЕКА

Первый год стройки



Большая тема города – прокладка газопровода в особую экономическую зону «Титановая долина». Перекопанный центр с наступлением осени принес жителям дополнительные неприятности в виде грязи. Да и регулярные порывы на коммунальных сетях изрядно поднадоели. Через сколько закончится прокладка газопровода и чего ожидать жителям города в ближайшем будущем, рассказали первые лица управляющей компании ОЭЗ «Титановая долина»: генеральный директор ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемий Кызласов, директор по организации строительства ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Александр Акимов, учредитель компании ОАО «Уралгазстрой» Юрий Прохоренко.

Первый год активной стадии строительства особой экономической зоны подходит к концу. Особое внимание уделялось подведению коммуникаций внешней инфраструктуры. Самое глобальное строительство, которое почувствовали салдинцы, это прокладка газопровода высокого давления через центр города. О проблемах решили поговорить по порядку.

ГАЗ – ПЛЮС, СЕТИ – МИНУС
Проблема первая. Неоднократное повреждение коммунальных сетей города. Причина – несоответствие реального расположения трубопроводов фактическому.

– Большая часть коммуникаций на карты не нанесена, и даже когда на них натыкаешься, не сразу возможно установить, кому они принадлежат. Например, есть труба и по ней что-то течет, а чья она, неизвестно, – поясняет генеральный директор ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемий Кызласов. – Потом выясняется, что хозяин у трубы есть, только вот в схемах его она расположена 200 метрами далее. И это проблема не Верхней Салды, а в целом по стране, и решить ее на этапе проектирования просто нереально.

Количество обнаруженных несоответствий около сотни.

Решения данной проблемы – нет, так как, чтобы установить точное местоположение сетей, придется взрыть весь город, что нереально. Борьба с возникающими авариями осуществляется совместными силами подрядчика и владельца сетей, чаще всего МУП «Гор.УЖКХ».

ВЫСОКОЕ ДАВЛЕНИЕ В ГОРОДЕ

Проблема вторая. Газопровод высокого давления проходит через центр города. Не дай Бог, утечка.

Здесь слово берет директор по организации строительства ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Александр Акимов, рассказывая,

что трубы изготовлены из самого современного и чистого полиэтилена, поэтому они очень прочные. Давление газа в трубе будет составлять 0,6 мегапаскалей, что относится ко второй категории, то есть самому низкому давлению среди высоких. Толщина стенки трубы при диаметре 500 мм – 55,8 мм. Срок службы полиэтиленовой трубы не менее 100 лет. Гарантии качества подрядчика – проверка каждого четвертого шва.

– Перед пуском газопровода будут проведены пневматические испытания, которые покажут наличие утечек, если таковые обнаружатся. Причем испытываться газопровод будет кусками, после чего куски соединят и проведут продувку всей сети под давлением в разы большим, чем будет подаваться газ, – добавляет Артемий Кызласов.

Учредитель компании ОАО «Уралгазстрой» Юрий Прохоренко уточнил, что протечки на самой трубе – явление практически нереальное, бывает, что протекают краны, но это если они низкого качества. В нашем же проекте вся запорная арматура и вентили на наших трубах будут самые лучшие. Немецкие.



В настоящий момент труба уложена на 93 процента. Осталось проложить около 600 метров. Дата окончания работ по прокладке – конец ноября.

БЕЗ ОГРАД

Проблема третья – отсутствие ограждений при проведении работ.

Генеральный директор особой зоны Артемий Кызласов с наличием этой проблемы не согласился, уверив, что лично проехал всю трассу. Ограждения есть. Фотографии, представленные журналистами, немного переубедили. Пришлось объясняться.

– По нашему требованию подрядчики ставили даже стационарные заборные ограждения, но их воруют. Вечером поставили – утром нет, а поставить возле каждой ямы охранника просто нереально. Ленты тоже рвут, но максимум в течение суток их подрядчик восстанавливает, – рассказал Артемий Кызласов, которого наличие лиц, недовольных процессом работ, сильно удивило. – За все время стройки в наш офис не поступило ни одной жалобы, ни звонка о том, что что-то делается не так, не говоря о письменных жалобах, равно как и в офис подрядчика. Мы же не можем читать мысли. Я во дворе по Карла Либкнехта у местных бабушек поинтересовался, есть ли претензии. Претензий нет. Более того, они довольны отношением: попросили работников подсыпать участок – они подсыпали.

Итог: есть недовольства – надо жаловаться. Причем сразу в главный офис. В противном случае все хорошо, а недовольства салдинцев – факт не более чем надуманный.

МАРШРУТ ВЫБИРАЛА АДМИНИСТРАЦИЯ

Проблема четвертая. Маршрут газопровода проходит через самый центр. Хотя изначально рассматривалось несколько вариантов, в том числе через южную часть города и в обход города через Северный поселок.

Почему не выбрали южную часть города, до сих пор неизвестно, а вот через Северный поселок проводить трубопровод оказалось бы в разы сложнее.

Во-первых, больше протяженность, во-вторых, газопровод был бы уже давления не 0,6

Мпа, а 1,2 Мпа, а значит, была бы необходима охранная зона. А с учетом того, что в этом случае газопровод бы прошел через коллективные сады, их бы пришлось попросту снести, что вызвало бы логичное недовольство жителей. Плюс пришлось бы согласовывать пересечение газопровода с железнодорожной магистралью. А это очень сложно.

Кроме того, решение о прокладке трассы принимает и эксплуатирующая организация, в данном случае «Уральские газовые сети», которые при прокладке газопровода учитывают и свои интересы. Так, при существующем расположении в будущем будет возможность запитать газом перспективный микрорайон на выезде из города.

Вывод: другой маршрут прокладки газопровода выбрать было можно, но он так или иначе все равно проходил бы через город. Что делать жителям? Только терпеть.

КОГДА БУДЕТ ЧИСТО?

Проблема пятая. Перспективная. Благоустройство. Руководство «Титановой долины» предложило администрации найти подрядную организацию, которая займется восстановлением города после прокладки газопровода. Желательно, местную. Причин несколько, во-первых, возможность заработать именно местной фирме, во-вторых, подрядчик – не специалист в благоустройстве и интереса заниматься такого рода работами у него нет.

Что же касается реальных планов, то благоустройство города после прокладки газопровода должно пройти в два этапа: в этом году нужно убрать излишки грунта с улиц и засыпать котлованы, провести утилизацию и отсыпку гравием. Если все сделать грамотно несжимаемым грунтом, то уже в весенне-летний период можно будет провести чистовое благоустройство.

Согласно оценке экспертов на восстановление города рассчитано около 10-12 миллионов рублей. Весьма скромно, учитывая площадь, нуждающуюся в приведении в порядок.

Ольга ЛЕСНЕВСКАЯ

Полиция – это тоже часть народа

Этот праздник в календаре значится как День сотрудника органов внутренних дел РФ. Милиция переименована в полицию, а наш городской отдел именуется теперь так: Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Верхнесалдинский». Смена вывески и переодевание в новую форму одежды сотрудников полиции предусматривалась в масштабной реформе системы МВД.

Изменилось ли содержание работы в органах внутренних дел? Ответ на этот вопрос в размышлениях начальника ММО МВД РФ «Верхнесалдинский» Николая Голубева.

– Реформа в системе органов внутренних дел еще в самом начале и будет, на мой взгляд, продолжаться до тех пор, пока она не станет полностью соответствовать букве Федерального закона «О полиции». Это касается не только смены формы одежды с милицейской на полицейскую, но и содержания работы всех структур отделов внутренних дел. Но уже на первом этапе реформирования ужесточены требования к сотрудникам служб ОВД и мера их ответственности перед населением. Ставится задача, определяющая воспитание новой формации кадрового со-

става полиции. Но при всем при этом можно достичь положительных результатов в деятельности отдела в том случае, если общество будет готово видеть в наших сотрудниках блюстителей порядка, готовых прийти на помощь в любой трудной, а иногда и экстремальной ситуации. Что им и приходится повседневно исполнять по долгу службы.

В последние три десятилетия печатные средства массовой информации, телевидение, кинематография внесли свой «вклад» в формирование у населения крайне отрицательного отношения к человеку в милицейской форме. Поэтому хамство отдельных категорий граждан к стражам порядка, неповиновение им стали обычным явлением в нашей повседневной работе. За восемь лет в отношении лиц, оскорбляющих честь и достоинство милицейских сотрудников при исполнении ими служебных обязанностей, судами не вынесено ни одного реального срока наказания. Надо честно признать, что в подрыве авторитета милиционера повинны и случайные люди, оказавшиеся в среде правоохранительных органов. Опозорили честь мундира, скажем, несколько сотрудников (называть их не стану – они уже известны всей стране), а грязное пятно ложится на всю систему правопорядка.

Понятно: в семье не без урода, и, несмотря на жесткий кадровый отбор, в органы все-таки проникают отдельные лица, которые впоследствии становятся оборотнями в погонах. Какое общество – такая и полиция. Фраза расхожая, но неопровержимая, ведь в нашей полиции служат наши граждане, а не наемники – африканцы. Обязан здесь сказать, что руководство отдела беспощадно избавляется от подобных типов.

И все-таки даже при недобром расположении к блюстителям порядка люди, попавшие в беду, обиженные соседями, родственниками, мошенниками, пострадавшие от воров, грабителей, звонят и бегут в полицию искать помощи, заступничества.

Если взять статистику по основным направлениям работы полиции (должен для сведения наших жителей назвать некоторые цифры), то по убийствам, грабёжам и разбойным нападениям, по изнасилованиям у нас в городском округе стоцентная раскрываемость. По квартирным кражам раскрываемость составляет 67,2 процента (областной показатель – 40%).

Сотрудники отдела круглосуточно несут службу, выезжают на вызовы в любое время суток, рассматривают многочисленные жалобы, обеспечивают порядок в городе и на дорогах. Сложную и

многогранную работу выполняют участковые уполномоченные. Обоснованные претензии населения к городской полиции возникают там и тогда, когда наши сотрудники не могут помочь конкретному гражданину в разрешении его дела, какой-то конфликтной ситуации в силу несовершенства отечественного законодательства. Система правоохранительных органов, несомненно, совершенствуется, но по ряду причин пока еще не соответствует требованиям времени и запросам населения. Люди, оказавшиеся в беде, требуют иногда расправы над преступниками на месте. Особенно это касается педофилов (в этом году в В. Салде задержано три извращенца).

Для более широкой осведомленности населения в правомерности действий сотрудников полиции в тех или иных случаях рекомендую ознакомиться с Федеральным законом «О полиции», где прописаны права и обязанности сотрудников полиции и законность правоприменений по отношению к гражданам.

В заключение должен сказать, что для благодушия и успокоения у сотрудников отдела нет и не может быть повода – бдительность в нашей работе должна быть неусыпная, потому что полиция – единственная боевая единица, способная реагировать на правонарушения.

Успехов в службе!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! На календаре 10 ноября. Это день нашего профессионального праздника.

Желаю вам, дорогие коллеги, ветераны ОВД, крепкого здоровья (это самое главное в нашей жизни), больших успехов в вашей нелегкой службе, семейного благополучия и чтобы в жизни у каждого из вас было как можно меньше трудностей. Давайте будем жить и работать в надежде на то, чтобы поскорее закончились все реформирования в органах внутренних дел, и мы могли работать стабильно. Желаю всем побольше светлых и радостных дней в году, крепких товарищеских и служебных отношений. В этот праздничный день хочется видеть вас, уважаемые коллеги, с улыбками на лицах, с хорошим настроением, а женщин-сотрудниц – с букетами роскошных цветов.

Будьте счастливы и здоровы! С праздником!

*Николай Голубев,
начальник ММО МВД РФ
«Верхнесалдинский».*

Мои предпраздничные думы ...

Вспоминается далекий 1970 год. Страна отмечала 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. В цехах завода проходили Ленинские уроки. Необычным он был и в цехе №16. Перед началом серьезного разговора о повышении производительности труда перед собравшимися выступили учащиеся школы №1 им. А.С.Пушкина с литературно-музыкальной композицией «История Красного знамени». Красный уголок переполнен.

Ребята, волнуясь, вели рассказ о действенной силе великого символа в труде иль в бою. Не забыто было и переходящее Красное знамя Государственного Комитета Обороны, врученное нашему заводу №95 в 1943 году и переданное ему на вечное хранение. В зал неслись проникновенные слова, стихи и песни времен Гражданской и Отечественной войн. Полнейшая тишина сменилась бурей аплодисментов благодарного слушателя. Так было...

Но пришли иные времена. Красный стяг с серпом и молотом ночью незаконно сняли с Кремля. Утром его сменил триколор. Такова трагическая страница истории нашего Отечества. Мне хотелось видеть всё своими глазами. Утром 7 ноября 1991



День седьмого ноября навсегда останется для меня великим праздником, пусть и вычеркнутым безжалостно из знаменательных дат. Я всегда жду его, чтоб пройти вместе с единомышленниками под красными стягами по улицам родного города.

года я была уже в Москве. На площади у станции метро (не помню какой) меня встретило людское море. Помнится карикатура на нашего генсека Михаила Горбачева и слова под ней.

«Ты продал Россию,
ты предал народ...
Теперь впереди
ждет тебя эшафот».

После митинга тысячи людей направились под красными знаменами на Красную площадь. Меня подхватила под руку какая-то темноволосая женщина и мы

влились в людской поток. На пути нас ждали казачьи кордоны, поставленные поперек улиц автобусы и другие преграды. И все-таки мы шли вперед. И вот она – Красная площадь. У мавзолея В.И. Ленина стояли часовые. Нам разрешили возложить цветы. Москва бурлила. Собирались подписи протеста об отмене указа Ельцина о запрете партии коммунистов. Столько было печатной литературы. Там-то и узнала от очевидцев и из газет всю правду о трех трагических

черных днях августа девяносто первого года. Воспринимается все это с глубокой болью и горечью. А тогда красные знамена, трепетавшие на ветру, давали веру и надежду, что этот разлом временное явление. Возможно, оно так и есть: ведь ныне весь мир протестует против несправедливого общественного развития на Земле. И у нас люди начинают понимать...

Припоминается случай десятилетней давности, произошедший в Москве 7 ноября:

над зданием Государственной думы во время демонстрации взвился красный стяг и около получаса радовал идущих. Его поднял 31-летний Армен Бениаминов из Пскова, один из кандидатов в депутаты Госдумы. Полотнище, сшитое из шелка, озарялось светом серпа и молота и солнцем. Отважный молодой человек поздравлял собравшихся с праздником Великой Октябрьской социалистической революции. Его, конечно, схватили одетые в маски и с автоматами служители власти. Они били смельчака, тащили за ноги по крыше и лестничным пролетам. Привязанный к железной лестнице в полуподвале, Армен томился несколько часов, пока его не отвели в милицию и не отпустили домой. В больницу его доставили с сотрясением мозга. Об этом писала «Советская Россия». Что случилось с ним? Не знаю. Да трудно и узнать... Кстати, в Салде теперь, оказывается, нельзя выписать ни «Советскую Россию», ни «Правду». Да и в киоске не купишь. А почему? Иль спрос не...? Иль просто «вето» наложено? Кто знает? И живем мы, лишенные исторической правды.

Генриетта ОНОСОВА

 ДЛ Я ВАС, ПОТРЕБИТЕЛИ

Есть претензии? Обращайтесь

Как поступить потребителю, если товар неоднократно подвергался гарантийному ремонту, впоследствии чего у потребителя пропадает желание иметь и пользоваться данным товаром?



В Консультационный пункт Роспотребнадзора часто обращаются за защитой своих нарушенных прав потребители, которые при покупке различных технически сложных товаров бытового назначения (например мобильные телефоны, телевизоры, холодильники и т.д.) впоследствии их ненадлежащей работы сдают эти товары по несколько раз (от 2 и более раз) на гарантийный ремонт.

При этом потребитель испытывает массу неудобств и получает моральный вред от того, что нарушены его права как потребителя.

На покупку товара ненадлежащего качества тратятся денежные средства, а товаром полноценно воспользоваться не представляется возможным и причем длительное время, так как сначала продавцом проводится проверка качества товара, затем возможна экспертиза и сам ремонт товара. Все действия по выявлению недостатков в товаре и его ремонту может занимать разное время - до 45 дней.

В соответствии со ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей» в отношении технически сложного товара потребитель в случае обнаружения в нем не-

достатков вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за такой товар суммы либо предъявить требование о его замене на товар этой же марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки с соответствующим перерасчетом покупной цены в т.ч. и в следующих случаях:

- невозможность использования товара в течение каждого года гарантийного срока в совокупности более чем тридцать дней вследствие неоднократного устранения его различных недостатков;

- обнаружение существенного недостатка товара;

Под существенным недостатком товара понимается следующее:

- неустранимый недостаток или недостаток, который не может быть устранен без несоразмерных расходов или затрат времени;

- недостаток (более одного раза) выявляется неоднократно;
- недостаток проявляется вновь после его устранения.

Таким образом, наличие одного из вышеуказанных обстоятельств является основанием признания его недостатка существенным.

Исходя из вышеизложенного, специалист консультационного пункта Роспотребнадзора при покупке товара ненадлежащего качества и обнаружения в нем существенного недостатка, при условии, что данный товар и его потребительские свойства вас больше не интересуют, **рекомендует:**

1. **Использовать свое право по предъявлению и других требований, указанных в ст.18 Закона РФ «О защите прав потребителей» (возврат денег, обмен и т.п.). Отказ продавца в их удовлетворении является нарушением указанного закона.**

2. **О своем требовании необходимо сообщить продавцу и лучше в виде претензии, составленной в 2-х экземплярах.**

3. **При возникновении вопросов по составлению претензии, при отказе продавца удовлетворять требования потребитель может обратиться в Консультационный пункт Роспотребнадзора г. В. Салда, ул. Энгельса, 46, где ему будет дана консультация и оказана помощь по составлению квалифицированной и обоснованной претензии.**

А.А.БАШКИРОВ,
начальник отдела
экспертиз ЗПП

 ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Срок перепрограммирования продлен

Как будут оплачивать электроэнергию жители, не перепрограммировавшие двухтарифные приборы учета электроэнергии.

Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области дало разъяснение по вопросу о том, какой тариф будет применяться при начислении платы за потребленную электроэнергию жителям, не осуществившим перепрограммирование двухтарифных приборов учета.

29 октября Председатель регионального Правительства Денис Паслер заявил о продлении срока перепрограммирования двухтарифных приборов учета электроэнергии для населения Свердловской области до 1 июня 2014 года.

Как уже сообщалось ранее, вопрос о перепрограммировании приборов учета электроэнергии возник в 2011 году с принятием Федерального закона «Об исчислении времени», отменившего переход на зимнее время. Принимая во внимание остроту вопроса для потребителей, между Правительством Свердловской области и ресурсными организациями была достигнута договоренность о переносе сроков перепрограммирования для физических лиц до 1 ноября 2013

года. Таким образом, со времени вступления в действие вышеуказанного закона и по сегодняшний день, независимо от того, перепрограммировали граждане свои приборы учета или нет, расчеты за услугу электроснабжения производятся с ними по тарифам, дифференцированным по зонам суток (день/ночь).

В соответствии с решением о продлении срока перепрограммирования еще на полгода, специалисты министерства напоминают, что с 1 июня лицам, не перепрограммировавшим электросчетчики, счет за потребленную электроэнергию будет предъявляться **не по дневному, а по одноставочному тарифу.**

Внимание! Ниже приведены тарифы на электрическую энергию, действующие в Свердловской области с 1 июля 2013 года.

Тарифы на электроэнергию для населения, проживающего в городских населенных пунктах Свердловской области в домах, оборудованных газовыми плитами:

- Одноставочный тариф на электроэнергию - 2,95 руб. за 1

кВт.ч

Для справки: Тариф на электроэнергию, дифференцированный по двум зонам суток:

- дневная зона (с 7 до 23 часов) - 2,97 руб. за 1 кВт.ч

- ночная зона (с 23 до 7 часов) - 1,4 руб. за 1 кВт.ч

Тарифы на электроэнергию для населения, проживающего в городских населенных пунктах Свердловской области в домах, оборудованных в установленном порядке электрическими плитами и (или) электротопительными приборами:

- Одноставочный тариф на электроэнергию - 2,07 руб. за 1 кВт.ч

Тариф на электроэнергию, дифференцированный по двум зонам суток:

- дневная зона (с 7 до 23 часов) - 2,09 руб. за 1 кВт.ч

СПРАВКА

Тарифы на электроэнергию для населения в Свердловской области установлены следующим документами:

Постановление региональной энергетической комиссии Свердловской области от 18.12.2012 г. № 211-ПК «Об утверждении тарифов на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей по Свердловской области»

- ночная зона (с 23 до 7 часов) - 0,97 руб. за 1 кВт.ч

Тарифы на электроэнергию для населения Свердловской области, проживающего в сельских населенных пунктах:

- Одноставочный тариф на электроэнергию - 2,07 руб. за 1 кВт.ч

Тариф на электроэнергию, дифференцированный по двум зонам суток:

- дневная зона (с 7 до 23 часов) - 2,09 руб. за 1 кВт.ч

- ночная зона (с 23 до 7 часов) - 0,97 руб. за 1 кВт.ч

Орган, утверждающий тарифы на электроэнергию в Свердловской области:

Региональная энергетическая комиссия Свердловской области.
(Информация с официального сайта Правительства Свердловской области)

 СООБЩАЕТ

Медикам – льготное исчисление стажа

Для определенной категории медицинских работников предусмотрено льготное исчисление медицинского стажа для определения права на досрочную трудовую пенсию по старости.

К таким категориям работников относятся:

- врачи и средний медицинский персонал, работающие в отделениях хирургического профиля стационаров и в отделениях (палатах) анестезиологии и реанимации, реанимации и интенсивной терапии; - 1 год работы засчитывается как 1 год и 6 месяцев;

- врачи и средний медицинский персонал, работающие в населенных пунктах, относящихся по административно-территориальному делению к сельской местности или поселку городского типа - 1 год работы засчитывается как 1 год и 3 месяца.

При наличии факта работы в соответствующих отделениях учреждений и населенных пунктах льготы подлежат суммированию.

Пример:

Требуемый льготный стаж для назначения досрочной трудовой пенсии по старости за медицинский стаж 30 лет независимо от возраста обратившегося.

Врач-хирург имеет периоды льготного стажа:

с 01.11.1991 до 01.11.1999 (8 календ. лет) – работа в сельской местности,

с 01.11.1999 до 01.11.2001 (2 календ. года) – работа в сельской местности и одновременно в хирургическом отделении стационара больницы,

с 01.11.2001 до 01.03.2013 (календ. 11 лет 4 мес.) – работа в городе в отделении хирургического профиля стационара.

В календарном порядке отработано 21 год 4 мес.

- Применяем льготный порядок исчисления в отношении каждого периода:

1) 8 х 1 год 3 мес. = 8 лет 24 мес. = 10 лет.

2) 2 х 1 год 9 мес. = 2 года 18 мес. = 3 года 6 мес.

3) 11 лет 4 мес. х 1 год 6 мес. (т.е. в 1,5 раза) = 11 лет 4 мес. + 5 лет 8 мес. = 17 лет.

Итого: 10 лет + 3 года 6 мес. + 17 лет = 30 лет 6 мес. – право на льготную пенсию имеется.

В.В. БОРОДИНА,
руководитель группы оценки пенсионных прав застрахованных лиц





НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Верхняя Салда, ул. Восточная, 13.
Тел.: 8(34345)5-74-00, 8-953-38-40-574.



ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ
г. В. Салда, Н. Салда, Нижний Тагил

ТРЕБОВАНИЯ:

1. Образование от среднего-специального
2. Уверенный пользователь ПК;
3. Приветствуется опыт активных продаж или работы с клиентами (также рассмотрим кандидатов, имеющих юридический, бухгалтерский или педагогический опыт работы);
4. Коммуникабельность, активность, ответственность, мобильность;
5. Наличие автомобиля

УСЛОВИЯ И ФУНКЦИОНАЛ:

1. Работа разъездного характера, осуществляется на территории компаний-клиентов (клиенты расположены в городах Верхняя и Нижняя Салда и в Нижнем Тагиле);
2. Основные обязанности: консультирование и обучение клиентов работе в программе КонсультантПлюс, обновление программы, работа по оплате счетов, продажи систем новым клиентам;
3. З/плата от 24000 руб. +% за продажи+ оплата проезда (ГСМ и амортизация) + сотовая связь;
4. Проводится предварительное обучение продукту компании и технологиям работы за счет компании, а также регулярные тренинги в процессе работы

8(343) 3-555-676, E-mail.: rabota@consultant-so.ru
8-950-631-38-05

33 комода

с 15 октября до 30 ноября 2013г.
ПОРА БРАТЬ СО СКИДКОЙ!



Кухонный гарнитур Татьяна
2м, без посудосушителя и мойки

г. Верхняя Салда
ул. Сабурова, д. 6 (ТЦ «Аракс», 2 этаж)
(34345) 5-44-34

АКЦИЯ! Подключи всего друга за 100 рублей!

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению «ОРБИТА»;
- Отнести купон в ближайшую кассу ООО «ОРБИТА-СЕРВИС»; и можешь смотреть телевизор **БЕСПЛАТНО** столько месяцев, сколько друзей ты подключил, или получить **бонус** за пользование сетями Орбита-Интернет в размере **200** рублей за каждого подключившегося по твоей рекомендации абонента.

КУПОН Подключай друзей - собирай бонусы!

новый абонент	рекомендатель
Ф.И.О. _____	Ф.И.О. _____
Адрес _____	Адрес _____
_____	№ л/счета _____
_____	Беспл. период _____
_____	Подпись администратора _____

сдается в кассу ООО «Орбита-Сервис»

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 11 ПО 17 НОЯБРЯ 2013 ГОДА

<p>ОВЕН (21.03-20.04). Неделя отдыха и расслабления. Близкие люди могут оказать Овнам поддержку и помощь, и те еще раз убедятся в их верности и преданности. Причиной этого может стать нарушение связи с далеким партнером или находящимся в отъезде родным человеком. Возможны головная боль, вялость и обострение хронических заболеваний. Благоприятные дни: 15, 17; неблагоприятные: 11.</p>	<p>ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Тельцы могут почувствовать некоторое разочарование в личной жизни, необходимость в советах друзей. Существует опасность попасть в сети к шарлатану или прожектеру. Возможно, Тельцы будут преувеличивать свои проблемы. Вторая половина недели окажется более спокойной, предсказуемой и более удачной. Благоприятные дни: 17; неблагоприятные: 14.</p>	<p>БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Неделя благоприятна для духовных размышлений, самообразования. Эта неделя чревата трудностями в личных и семейных отношениях. Судьба посылает Близнецам очередные испытания на устойчивость. Звезды предвещают неудачу во всех начинаниях. Напряженная неделя, которая проверит самообладание Близнецов. Благоприятные дни: 14, 17; неблагоприятные: 13.</p>	<p>РАК (22.06-22.07). Эта неделя отмечена гармонией, оптимистическим настроением и энтузиазмом. Хорошее настроение и умение выслушать собеседника будут содействовать обаянию Раков и располагать к ним окружающих. Особенно благоприятны романтические отношения. Раки могут почувствовать обновление, почти детскую радость. Благоприятные дни: 16; неблагоприятные: 14.</p>	<p>ЛЕВ (23.07-23.08). Неделя требует от вас пунктуального исполнения своих обязанностей - как служебных, так и семейных. От вас требуются решительные, но осмотрительные действия. Успех непременно придет, если вы будете настроены миротворчески. Новые дела могут оказаться вам не под силу. Неделя очищения и отказа от всего ненужного. Благоприятные дни: 17; неблагоприятные: 12.</p>	<p>ДЕВА (24.08-23.09). Неделя пробуждения внутренних сил. Внешняя серьезность и неприступность Дев может помешать стремлению к гармонии в семье. Неделя характеризуется как положительными, так и отрицательными тенденциями. Из-за возросших затрат материальное положение не улучшится, несмотря на вашу возросшую деловитость. Благоприятные дни: 18; неблагоприятные: 13.</p>
---	---	---	--	--	---

ФУТБОЛ

«Титан» – «Спутник» 2:0

Команда под руководством Рината Васикова продолжает принимать гостей на своем поле. 30 октября на стадионе «Старт» состоялась товарищеская игра по футболу среди юношеских команд. «Титан» принимал команду «Спутник» из Нижнего Тагила.



Совсем недавно юные футболисты вернулись с большого турнира из города Волгограда, где заняли четвертое место. Поездка ребятам дала очень многое: прежде всего уверенность в себе и в своей команде, ведь такой серьезные выезд был для них первым.

– Очень полезный турнир и для меня, и для ребят. Ребята отыграли на хорошем уровне, и те

поражения, которые мы потерпели, они не по игре. Ребята бились за себя, за честь нашего города, – рассказал тренер команды Ринат Васиков. – Сейчас стараемся растянуть сезон, неохота уходить в зиму. Пока есть возможность, будем тренироваться и проводить товарищеские игры.

В игре со «Спутником» наши парни не подвели. Соперники, конечно, тоже не слабые, боро-

лись изо всех сил и ловко перехватывали мяч у наших футболистов. Во время игры силы были равны. Мяч переходил от синих к белым и наоборот. Были голевые моменты, которыми футболисты воспользоваться не смогли.

Уже во втором тайме Женя Фомин неожиданно отправляет первый долгожданный мяч в ворота гостей. Мяч перехватывает «Спутник», и вновь упорная борьба. До конца игры оставалась одна минута, и никто не ожидал, что Женя Фомин вновь забьет второй гол. Счет 2:0 в пользу «Титана».

– Мы играли не в полную силу, у нас некоторые игроки могут играть еще сильнее, могут забивать еще больше, – поделился мнением футболист «Титана» Максим Богач.

– Видно, что турнир, который мы провели в Волгограде, пошел на пользу. Ребята повзрослели, появилась уверенность. Фрагментами показываем уже тот футбол, который хотелось бы видеть, – подытожил Ринат Васиков.

Впереди у команды много тренировочных игр в рамках подготовки к следующему сезону.

ХОККЕЙ

В хоккей играют настоящие мужчины!

27 октября в ледовом манеже стадиона «Старт» прошел традиционный турнир по хоккею среди юношеских команд.

На соревнованиях собрались четыре юношеские команды из разных городов Свердловской области: Верхняя Тура, Невьянск, Кушва. В их числе и салдинский «Титан».

Открыли встречу салдинцы. Они вышли на лед первыми, чтобы сыграть против невяньских хоккеистов. Команды провели два периода, каждый из которых длился по 15 минут. Несмотря на короткое время, юные салдинские хоккеисты играли достойно и показали хорошие результаты.

За первый период салдинцам удалось забить три шайбы. Первые две, забитые одна за другой,

для гостей были неожиданными. Они пытались отыграться, но безуспешно. Лишь в начале второго периода невяньцы забросили в ворота первую и, как оказалось, единственную шайбу. В оставшееся время «Титан» забивал шайбу за шайбой невяньской команде. В итоге салдинцы ушли с корта со счетом 9:1 и первой победой.

Следующая встреча «титановцев» была с хоккеистами из Верхней Туры. В начале игры счет был в пользу гостей. Но наши собрались, завладели шайбой и выиграли со счетом 8:3.

А вот третья игра с Кушвой очень не задалась. Встреча под-

ходила к концу, а счет был 1:0 в пользу гостей. Лишь на последних минутах «Титан» сравнял счет.

По итогам трех игр салдинские ребята заняли первое место. Второе досталось команде «Молния» из Верхней Туры, на третьей строчке хоккеисты из Невьянска, на четвертой Горняк из Кушвы.

– Выиграли – значит, ребята молодцы, если проиграли, то плохой тренер. Я всегда так говорю, – улыбается тренер команды «Титан» Владимир Климов.

Игры получились зрелищными. Юные хоккеисты играли достойно.

Александр САННИКОВ

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 11 ПО 17 НОЯБРЯ 2013 ГОДА

ВЕСЫ (24.09-23.10). Возможно, именно на этой неделе вас настигнут нерешенные проблемы или отложенные дела, для разрешения которых потребуются значительное время или финансовые траты. Даже в стабильных парах вероятны разногласия из-за невозможности полноценного общения. Неделя символизирует перемены, трансформации. **Благоприятные дни:** 16, 17; **неблагоприятные:** 18.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Многие Скорпионы посвятят неделю поиску смысла жизни и открытия для себя вечных истин. Возможно, это принесет им некоторую пользу, заставив признать совершенные ошибки. Неделя борьбы, отстаивания своих интересов и взглядов. Вероятно, что действия и мнения Скорпионов придут в противоречие с общепринятыми устоями. **Благоприятные дни:** 15, 16; **неблагоприятные:** 14.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Неделя отмечена поддержкой Высших сил, усилением ауры и активизацией всех положительных качеств. Многим Скорпионам удастся значительно улучшить материальное положение в результате успешного завершения дел или получения неожиданной помощи. Эта неделя характеризуется внутренней свободой. **Благоприятные дни:** 15; **неблагоприятные:** 17.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Эта неделя может принести Козерогам разлад между умом и сердцем. Домашние дела потребуют самого пристального внимания и затраты немалых денежных средств. Возможно столкновение с хамским отношением, агрессией или ограблением. Козероги могут потерять контроль над эмоциями и ввязаться в тяжелый конфликт. **Благоприятные дни:** 16; **неблагоприятные:** 13.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Неделя конфликтов и недоразумений. Водолеи могут обвинить в идеализме, назвать романтиками. Не многие понимают их слишком скрытную и неуловимую натуру. Двойственная неделя. Во второй половине недели они могут ощутить поддержку близких людей, однако неприязни многим не дадут успокоиться. **Благоприятные дни:** 15; **неблагоприятные:** 11.

РЫБЫ (20.02-20.03). Неделя предполагает сравнение, соизмеримость. Вероятно, что вы сможете восстановить потерянные связи, которые изменят характер вашей работы и наполнят ее новым содержанием. Основной проблемой этой недели может стать кризисная финансовая ситуация. Многим Рыбам придется выплачивать старые долги и делать новые. **Благоприятные дни:** 16; **неблагоприятные:** 13.

ТОРГИ

на правах рекламы

Заявки принимаются по регламенту

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Тепловодоканал» (ОГРН 1069607006160, ИНН 6607011156, Арбитражный суд Свердловской области, дело А60-31152/2012) Британов К.Г. (НП СРОАУ «Развитие»; 620144, г. Екатеринбург, а/я 100; britanoff@mail.ru; 83432167270, СНИЛС 11792332862) сообщает о проведении 23.12.2013 г. в 13:00 (время московское) на электронной торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ» по адресу: www.sberbank-ast.ru открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества должника:

ЛОТ № 1 – Эскаватор марки ЭО-33211А, 2010 г.в., заводской номер машины (рамы) 194 (179), двигатель №80264653, паспорт ВЕ №615395, государственный регистрационный знак 66 серия ТВ №7319; начальная цена лота – 2 313 000 (два миллиона триста тринадцать тысяч) рублей 00 коп. НДС не облагается.

Шаг аукциона – 5 % от начальной стоимости.

Ознакомиться с иной информацией об имуществе можно в период подачи заявок на участие в торгах по адресу: г. Екатеринбург, ул. Буторина, 8, оф. 1, по предварительной записи по тел. 83432167270.

Заявки принимаются с 13:00 10.11.2013 г. до 15:00 14.12.2013 г. по электронному адресу: www.sberbank-ast.ru в порядке, определенном регламентом электронной площадки.

Заявка должна содержать: наименование, место нахождения, почтовый адрес заявителя; ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя; номера телефонов заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих,

членом или руководителем которой является управляющий.

К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ, ЕГРИП, копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), доверенность, доказательства внесения задатка. Ознакомиться с проектом договора о задатке и договором купли-продажи возможно по адресу: www.sberbank-ast.ru.

К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку и представившие в полном объеме необходимые документы в электронной форме и обеспечившие поступление на счет организатора торгов суммы задатка в размере 5% от начальной стоимости предмета торгов по следующим реквизитам: р/с № 40702810116000044066 к/с 30101810800000000756 БИК 046577756 в «СКБ-банк» (ОАО) г. ЕКАТЕРИНБУРГ.

Победителем торгов признается участник, предложивший наибольшую цену. Подведение итогов торгов, решение об определении победителя торгов принимается в день проведения торгов и размещается на электронной площадке.

Договор заключается с победителем торгов не позднее 5 рабочих дней с даты торгов. Оплата производится не позднее, чем через 30 дней с даты заключения договора купли-продажи.

Как ему понравиться, или Советы тем, кто устал от одиночества...



Социологами нескольких европейских стран был установлен тип «суперженщины». И как выяснилось, европейцы на первое место ставят внешность. Вот портрет этой дамы: высокая и стройная, с длинными волосами, изящными руками, плоским животом, округлыми бедрами и тонкой талией. А также у нее должны быть миндалевидные глаза с загнутыми ресницами и вздернутый, сводящий с ума (!) носик. Каковы иностранцы, а? Для них носик важнее, чем женская душа! С зарубежными мужчинами все понятно. А вот как понравиться нашим российским мужчинам? И что им в русской женщине нравится?

НАУЧИТЕСЬ БЫТЬ СЛАБОЙ, НО НЕ БЕДНОЙ!

Совет Дейла Карнеги о том, что «Вы сами можете есть пирожное, но если вы идете на рыбалку, то возьмите для рыб червячков, на которых вы сами смотреть не можете», не утратил своей актуальности. Поэтому, если вы хотите понравиться мужчине, то вам нужно будет научиться выглядеть и вести себя по-другому. Ведь они, наши мужчины, все видят и понимают, увы, совсем не так, как мы. Довольно дурацкий пример, но тем не менее. Женщина берет и залпом выпивает стакан водки не закусывая, потом закуривает сигарету и что-нибудь говорит, если не матом, то просто очень грубое. Мужчинам такая женщина может нравиться («свой мужик»), только в какой роли? В роли друга и коллеги – да! В роли женщины, ради которой хочется совершать подвиги и любить, вряд ли.

Мужчины любят женщин, которые слабее и нуждаются в их помощи. Точнее, в этом часто проявляется сила женщины, чтобы проявить железную выдержку, ничего не делать и дожидаться, когда мужчина начнет решать и делать. И еще: вспомните, сколько есть сказок, в которых богатый мужчина (обычно принц) притворяется бедным и начинает искать себе невесту. Мужчина хочет, чтобы женщина любила его самого, а не его деньги и его достижения, даже если он ими заслуженно гордится. Женщина, которая понимает эту

потребность мужчины, сразу становится на порядок выше всех остальных претенденток.

ВЫВОД ПЕРВЫЙ – правильный.

Сделайте так, чтобы общение с вами было для него максимально дешево в денежном выражении. Даже если ваш мужчина довольно обеспечен, то никогда не требуйте и не намекайте на необходимость встреч в дорогих ресторанах, поездок на отдых на Багамы, дорогостоящих подарков. Не рассказывайте о своем трудном материальном положении и небольшой зарплате. Желательно и не принимать дорогих подарков, даже если их предлагают, по крайней мере, в начале отношений. И наоборот, поощряйте избирательность в ухаживаниях и романтику. А если поженитесь, то деньги мужчина вам и так сам отдаст.

РАЗВИВАЙТЕ В СЕБЕ ЖЕНСТВЕННОСТЬ И ДОБРОТУ.

Разумеется, мужчины обращают внимание не только на внешность. Лучше всего выразил мужскую точку зрения киноактер Александр Абдулов: «Сексапильность существует на уровне запаха, прикосновения, подсознания. К одной женщине прикасаешься – и тебя начинает трясти, и вроде ничего в ней особенного нет, а другая просто идеальна, крутая фотомодель, но тебя к ней не тянет». Большинство мужчин в своих вкусах и пристрастиях остались консервативными. Чем

сильнее в женщине ее женское начало, чем больше обаяния, очарования и женственности, тем она, на их взгляд, привлекательнее. Женщины должны быть Женщиной с большой буквы. Так считают многие наши современники. К сожалению, сторонники женской эмансипации часто преувеличивают значение своей независимости. Сейчас немало уверенных в себе женщин, в их характере больше мужских черт, чем женских. Они успешно занимаются бизнесом, хорошо зарабатывают, руководят большими коллективами. Они красивые и умные. Деловые и предприимчивые. Элегантные и стильные. Но большое количество мужчин предпочли бы их в качестве делового партнера, но не сексуального. А нравятся им по-прежнему женственные и обаятельные. Когда мужчины говорят о женщине, которую им хотелось бы иметь в качестве постоянной спутницы жизни, а не только в постели, то выдвигают обязательное условие: чтобы та была доброй (об этом они никогда не забывают упомянуть), а ноги, фигура, глаза – это уже не столь важно. Ни разу я не слышала от мужчины, что он хотел бы, чтобы его избранница была злой. Нет хуже недостатка для женщины, чем злость. «Женщины-истерички ужасны, но каждая женщина должна чуть-чуть «подыстеривать», тогда она интересна мужчине». Это мнение многих знакомых мне мужчин.

ВЫВОД ВТОРОЙ – тоже правильный.

Интересная с точки зрения мужчин женщина обладает следующими чертами: эмоциональностью и экспрессивностью эмоций, желанием и умением нравиться, образностью и раскованностью мышления, умением чувствовать аудиторию (даже если она состоит всего из одного мужчины) и привлекать внимание аудитории к себе, кокетство, умение очаровать любого, будь то мужчина или женщина, и многое другое. То есть это именно те черты, которые столь привлекательны для мужчин. Почему мужчина влюбляется в, казалось бы, внешне совсем обычную женщину, счастлив с ней в многолетнем браке, «пылинки с нее сдувает», и ему не нужна даже идеально красивая женщина или секс-бомба?! Да потому, что их избранницы обладают особым биоэлем, которое способен почувствовать не каждый. Когда между двумя людьми «высекается искра», когда человек физически не может жить без другого, можно считать, что он нашел свою «половину».

НИКОГДА НЕ КРИТИКУЙТЕ!

Если вы на самом деле хотите понравиться мужчине и сохранить отношения с ним, перестаньте его критиковать. Этот пункт, возможно, следовало поставить на первое место, потому что из-за критики мужчины прерывают отношения чаще всего. Нет идеальных мужчин! Нет ни одного мужчины, который бы делал только хорошее своей женщине, даже если сильно старается. А некоторые, особенно начинающие, совершают в отношениях со своей женщиной практически одни ошибки. Они не умеют общаться и понимать женщину, они не дарят подарки, не умеют слушать и так далее...

Однако есть женщины, которые никогда не критикуют мужчину, чтобы ни происходило. При этом нельзя сказать, что они сюсюкаются со своими мужиками. Даже наоборот, ведут себя, бывает, довольно жестко. Но никогда не критикуют! Особенно много таких женщин среди тех, которые развелись и второй раз вышли замуж. Они понимают (раз развелись), что критика для отношений с мужчинами – это смерть. И смогли как-то уберечь критику из своей жизни если опять вышли замуж и хорошо живут! У таких женщин, которые умеют поддерживать мужчину и вдохновить его на подвиги, как правило, не бывает недостатка в мужчинах.

ВЫВОД ТРЕТИЙ – самый верный.

Не критикуют – это еще не значит, что не отстаивают свои права. Еще как отстаивают! На этот счет есть несколько отличных глав в книге «Как заставить Мужчину слезть с Дивана». Рекомендую купить – не пожалеете. Вот два варианта, как можно разговаривать с мужчиной. И каждый из них ведет либо к улучшению отношений,

либо к разрыву и взаимному недовольству.

Мужчина опоздал и не позвонил:

– Ты нехорошо-пахнущий нехороший человек, ты меня подставил, таких ... вообще мало, и не мужик, ты такой же, как... и т.д. – А можно с тем же смыслом, но другими словами: – Я простояла здесь пятнадцать минут, вся замерзла. Будь добр, не опаздывай больше. Или позвони и предупреди меня по телефону. В следующий раз я тебя даже две минуты ждать не буду...

Смысл тот же, но эффект совершенно разный. А на второй раз, если такая ситуация повторится, развернитесь и уйдите, пусть побегает за вами, прощение попросит. А если не побежит? Значит, это не ваш мужчина!

Если женщина постоянно общается по первому варианту, то мужчины возле такой женщины не задерживаются.

Теперь попробуем зайти с другой стороны: какие женские черты отталкивают мужчин? Можно быть всегда веселой и шумной, спокойной и нежной, либо каждый день примерять новые роли и образы. Но если тебе присуща одна из перечисленных ниже черт характера, срочно искорени ее.

Женское презрение к мужскому полу. Вряд ли у женщин оно бывает врожденным. Чаще всего такое отношение возникает после обид, нанесенных мужчинами. Однако, если ты не хочешь навсегда остаться одинокой, пойми, что не все мужчины заслуживают презрения. Некоторые из них очень даже ничего. Постарайся отпустить свое негативное восприятие и изменить его. Даже в том случае, если ты решила не связывать свою судьбу с мужчинами, все равно не записывайся в ряды мужненавистниц, иначе тобой всегда будет руководить злость и ненависть.

Привычка врать. Есть такие люди, которые и дня не могут обойтись без лжи. При этом они врут при любой возможности и по самому пустяковому делу. Мужчина поймает тебя на лжи раз, два, а потом просто перестанет тебе доверять.

Маниакальное обожание. Никогда не превращай мужчину в идола, которому нужно поклоняться. Не рассказывай о том, что умрешь без него, не попадай под его влияние окончательно и бесповоротно. Проще говоря, не превращайся в безотказную рабыню. Мужчина не может любить женщину, которая согласна валяться у него в ногах и при первой просьбе выброситься из окна. Разве такая дама может быть интересной?

Если есть желание – воспользуйтесь этими советами, помните ваши личные наблюдения и прошлый опыт. И вы однозначно не будете одиноки!

Материал подготовлен Татьяной ПУТЕВСКОЙ при помощи Интернета, а так же советов подруг и рекомендаций знакомых мужчин.

Греческая буква	О	Басня И. Крылова	Украинское писанина	В	И	С	Река во Франции	Арт. установка	Хронометр	Длинная у жирафа	Ш	Геолог. период	Ю	Мера длины в Японии		
→	П	С	И	Ряд вооружений	↓	М	Расчетный документ	Ч	А	С	Ы	Полщина с торговки	Е	Солевой минерал	Р	И
←																
Немецкий язык	Е	Трипка во рту	Балетный термин	Ф	Самая первая леди	Е	В	А	Трава для зубной пасты	М	Я	Т	А	Жена раджи		
←	К	Л	Я	П	Горючее	С	Т	Р	У	С	Ы	Лесная дорожка	Р	Секретный или южный	Р	
←	О	Оскачиные кометы	Пекло	А	Д							Т	Р	О	П	А
	Х	В	О	С	Т											
Советский микроавтобус	Р	Ковбойские игры	Сто лет	С	Глубокая рытина							Т	Р	О	П	А
←	А	Насмешливый	Р	Переезд на юге Тамашилу	В											
←	Ф	И	А	К	Р	Молодая ветка	Д	Е	В	О	Ч	К	А	Король Португалии XI в.	Искусственная жемчужина	
Шерстяная ткань	Х	Р	А	П	Метаполис	Рассказ М. Горького	А	Танец	Объект интереса учёного	О	Л	А	Ф			
→	Д	Е	М	А	Г	О	Г	Л	А	Н	Горбатый заяц	И	Сорт вина	У		
Р	Болтун по-нучному	А	Особый оборот речи	Жертва анастезии	Б	О	Л	Б	Дикой цитрус	Л	А	Ф	И	Т		
А	Горы в Греции	После весеннего землетрясения	И	Буква славянской азбуки	Е	Р	Система револьвера	С	Л	О	Г	Скандалист	Галдеж	О		
П	И	Н	Д	Г	О	Н	Часть слова	А	Президиум	У	Б	О	Р			
Сельдеобразная рыба	Э	И	Газета писателя (абр.)	Ни... ни нет	Д	А	Обычное имя в таборе	Й	Дикый бык	Т	У	Р	Отражение звука			
Ш	Мужской жокши	П	О	Л	Араб. шипящий инстр.	Государство в Африке	Г	А	М	Б	И	Я	Эйфль	Э		
Э	Знак лодки	Московский ВУЗ	М	Г	У	Буква кириллицы	А	З	Сарс	Событие обожиние	Н	Ю	Х			
Д	Е	В	А	Промысловый	Д	И	Н	А	М	И	К	Овальное здание	Г	О		

на правах рекламы

ПЕСОК, ШЛАК, ЩЕБЕНЬ ГОРНЫЙ ОТ 3 ТОНН

Кирпич полнотельный

тел. 8-922-139-32-05

Греческая буква	О	Басня И. Крылова	Украинское писанина	В	И	С	Река во Франции	Арт. установка	Хронометр	Длинная у жирафа	Ш	Геолог. период	Ю	Мера длины в Японии		
→	П	С	И	Ряд вооружений	↓	М	Расчетный документ	Ч	А	С	Ы	Полщина с торговки	Е	Солевой минерал	Р	И
←																
Немецкий язык	Е	Трипка во рту	Балетный термин	Ф	Самая первая леди	Е	В	А	Трава для зубной пасты	М	Я	Т	А	Жена раджи		
←	К	Л	Я	П	Горючее	С	Т	Р	У	С	Ы	Лесная дорожка	Р	Секретный или южный	Р	
←	О	Оскачиные кометы	Пекло	А	Д							Т	Р	О	П	А
	Х	В	О	С	Т											
Советский микроавтобус	Р	Ковбойские игры	Сто лет	С	Глубокая рытина							Т	Р	О	П	А
←	А	Насмешливый	Р	Переезд на юге Тамашилу	В											
←	Ф	И	А	К	Р	Молодая ветка	Д	Е	В	О	Ч	К	А	Король Португалии XI в.	Искусственная жемчужина	
Шерстяная ткань	Х	Р	А	П	Метаполис	Рассказ М. Горького	А	Танец	Объект интереса учёного	О	Л	А	Ф			
→	Д	Е	М	А	Г	О	Г	Л	А	Н	Горбатый заяц	И	Сорт вина	У		
Р	Болтун по-нучному	А	Особый оборот речи	Жертва анастезии	Б	О	Л	Б	Дикой цитрус	Л	А	Ф	И	Т		
А	Горы в Греции	После весеннего землетрясения	И	Буква славянской азбуки	Е	Р	Система револьвера	С	Л	О	Г	Скандалист	Галдеж	О		
П	И	Н	Д	Г	О	Н	Часть слова	А	Президиум	У	Б	О	Р			
Сельдеобразная рыба	Э	И	Газета писателя (абр.)	Ни... ни нет	Д	А	Обычное имя в таборе	Й	Дикый бык	Т	У	Р	Отражение звука			
Ш	Мужской жокши	П	О	Л	Араб. шипящий инстр.	Государство в Африке	Г	А	М	Б	И	Я	Эйфль	Э		
Э	Знак лодки	Московский ВУЗ	М	Г	У	Буква кириллицы	А	З	Сарс	Событие обожиние	Н	Ю	Х			
Д	Е	В	А	Промысловый	Д	И	Н	А	М	И	К	Овальное здание	Г	О		

АРЕНДА ТОРГОВЫХ ПЛОЩАДЕЙ И ОФИСОВ

922 11 00 555

на правах рекламы

ГИБДД СООБЩАЕТ

Пострадали два пешехода

С 28 октября по 3 ноября к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечены 525 участников дорожного движения, в том числе 165 пешеходов.

Сотрудниками ДПС ГИБДД задержаны 13 водителей, которые управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, в том числе трое граждан на момент задержания были лишены водительского удостоверения. Один водитель отказался от медицинского освидетельствования.

При несении службы по обеспечению дорожной безопасности на территории городских округов инспекторами ДПС с 28 октября по 03 ноября 2013 года выявлены: 85 фактов превышения установленного скоростного режима; 48 случаев управления транспортными средствами без применения ремней безопасности; 62 водителя не уступили дорогу пешеходам, переходившим проезжую часть по пешеходному переходу, 3 человека нарушили правила проезда перекрестков, 20 транспортных средств помещены на штрафную стоянку. Прибором, работающим в автоматическом режиме, выявлено 41 нарушение скоростного режима.

За неделю на территории Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда

зарегистрировано 29 дорожно-транспортных происшествий. На дорогах города Верхняя Салда продолжают наезды на пешеходов.

Так, 29 октября вечером напротив дома № 125 по ул. Фрунзе (в Нижней Салде) был совершен наезд на пешехода. 22-летний водитель, управляя автомобилем «GAZ-3302», двигался со стороны Нижней в Верхнюю. Неожиданно для него на проезжую часть дороги вышла женщина-пешеход, которая решила перейти дорогу в неустановленном месте. Водитель предпринял попытку экстренного торможения, от резкого торможения «Газель» развернуло на дороге, но наезда избежать не удалось. 41-летняя женщина получила закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ушиб грудной клетки. При оформлении ДТП выяснилось, что водитель «Газели» только за последний год был 19 раз привлечен к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения, в том числе 4 раза за превышение скоростного режима.

Второе ДТП, в котором пострадал пешеход, произошло 31 октября в половине девятого утра. 39-летний водитель, управляя автомобилем «Тойота-Селика», не заметил пешехода, переходившего проезжую часть дороги слева направо по ходу движения автомоби-

ля по нерегулируемому пешеходному переходу, расположенному возле ц. 29 ВСМПО. В результате наезда 32-летний мужчина-пешеход получил ушиб правого плеча. После оказания первой медицинской помощи был отпущен домой. Водитель двигался со стороны Нижней Салды, состояние опьянения выявлено не было, водительский стаж составляет 19 лет. На момент дорожно-транспортного происшествия на данном участке дороги освещение было включено.

Уважаемые пешеходы! В условиях темного времени суток будьте внимательнее и осторожнее, не переходите дорогу в неустановленных местах, при переходе дороги по нерегулируемому пешеходным переходам убедитесь сначала в своей безопасности! Также рекомендуем использовать светоотражатели и фликеры при движении в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.

Уважаемые водители! Будьте предосторожно внимательными, особенно в темное время суток и в сумерках, снижайте скорость движения заранее при подъезде к нерегулируемым пешеходным переходам!

Светлана ПАТРУШЕВА, ст. инспектор по пропаганде ГИБДД, капитан полиции

1 НОЯБРЯ СОТРУДНИКАМИ ГИБДД БЫЛО ПРОВЕДЕНО РЕЙДОВОЕ МЕРОПРИЯТИЕ.

В связи с участившимиися случаями наездов на пешеходов, переходивших дорогу по нерегулируемому пешеходным переходам, руководством отделения ГИБДД отдела полиции «Верхнесалдинский» было принято решение о проведении рейдового мероприятия в Верхней Салде, направленного на профилактику дорожно-транспортных происшествий, связанных с участием пешеходов.

После проведения развода 9 патрулей дорожно-патрульной службы были выставлены на самые оживленные пешеходные переходы Верхней Салды.

Сотрудники Госавтоинспекции при несении службы выявляли водителей, которые при проезде нерегулируемых пешеходных переходов не предоставляли преимущество пешеходам. Кроме того, особое внимание было уделено пешеходам, которые пытались перейти дорогу в неустановленных местах, вблизи пешеходных переходов.

За 2 часа службы стражами порядка было выявлено 21 непредоставление в дви-

жении пешеходам, переходившим дорогу по нерегулируемому пешеходным переходам. Все нарушители привлечены к административной ответственности, им были назначены административные штрафы в размере 1500 рублей. Пяти нарушителям-пешеходам, которые перешли дорогу в неустановленном месте в зоне видимости нерегулируемого пешеходного перехода, сотрудники ГИБДД выписали административный штраф в размере 500 рублей.

Стоит напомнить, что за нарушение Правил дорожного движения водителями в отношении пешеходов предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере 1500 рублей. Да и в целом водителям не стоит забывать о том, что пешеход беззащитен перед автомобилем, поэтому при приближении к пешеходному переходу необходимо сбавить скорость и пропустить идущего человека, вместо того, чтобы, напротив, надавить на педаль газа и постараться его объехать, как нередко случается в водительской практике.



СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ПРОДАМ (недвижимость)

***ПРОДАМ двухкомнатное общежитие (Восточная, 15), 2 комнаты, душ, туалет, стеклопакеты // тел. 8-902-872-20-10**

***ПРОДАМ комнату в общ. № 4, 18,5 кв.м., приват, 5 этаж, цена 500 тыс. руб // тел. 8-950-199-36-83**

***ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. К. Маркса, 41, 1 этаж (высоко), 6/16/30, с ремонтом или меняю на 2-х комн. в кв. «Е» (1-ый и 5-ый не предлагать) // тел. 8-902-876-66-08**

***ПРОДАМ 2-х комн. квартиру. Ул. Сабурова, 7, 5 этаж, кладовка, комнаты изолированные, с/у раздельный, теплая // тел. 8-922-602-51-69**

***ПРОДАМ 2-х комн. квартиру, Центральный поселок, ул. 25 Октября, 7. Площадь 52/30, 3 этаж. Санузел раздельный. Только продажа. Цена 1,4 млн (после осмотра торг) // тел. 8-926-374-23-92 (Владимир), 8-952-729-19-36 (Анатолий)**

***ПРОДАМ 3-х комн. квартиру в Н.Салде // тел. 8-922-211-04-56**

ПРОДАМ дом, сад

***ПРОДАМ коттедж в центре города. 140кв.м. (1 этаж), 140кв. м. (подвальное помещение), есть спортзал, бассейн, сауна, отдельная баня с предбанником, кирп. двор 200 кв.м., гараж 80 кв.м. под газель, скважина, сан. узел, хол. и гор. вода, газ // тел. 8-965-505-71-88**

***ПРОДАМ участок с домом под строительство, коммуникации рядом. Г. Нижняя Салда, ул. Урицкого, 30 // 8-950-650-46-23**

МЕНЯЮ

***МЕНЯЮ 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98**

СНИМУ

***СРОЧНО СНИМУ дом, квартиру. // тел. 8-965-517-51-49**

СДАМ

***СДАМ 1-ую квартиру, посуточно с документами // тел. 8-950-636-25-20**

ПРОДАМ (гараж)

***ПРОДАМ гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87**

***ПРОДАМ капитальный гараж около УКСа, 30 кв. м. Цена 150 т.р. Торг. Яма и погреб отсутствуют // тел. 8-929-221-44-45**

АВТОМОБИЛИ

***ПРОДАМ а/м ВАЗ 21150, 2002 г.в., цвет серебристый, состояние хорошее // тел. 8-908-904-39-14**

***ПРОДАМ ВАЗ 21093, 2001 г.в., цвет серый, пробег 104 т.км., состояние хорошее // тел. 8-908-924-61-20**

***ПРОДАМ ВАЗ 2106, цвет синий, 2003 г.в., пробег 80 т.км., состояние хорошее, есть все // тел. 9-908-638-90-89**

***ПРОДАМ ГАЗ 3110, инжектор, нет ГБЦ // тел. 8-922-220-78-10, 8-912-678-53-55**

***ПРОДАМ ВАЗ 2109, 2004г.в., цвет «снежная королева», газ, бензин, автозапуск, литые R 14, автомагнитола Pioneer, 4 колонки, 2 пищалки. Цена 120 т.р. Торг уместен // 8-912-573-57-01**

***ПРОДАМ Chevrolet Lanos / Chance, хэтчбек, 2010 г.в., цвет черный, дв. 1,5л., гур, эйрбэг вод., перед. эсп., сигнал. с а/з, DVD/MP3, 30 т.км., не битая, 1 хоз./ тел. 8-908-905-11-07**

КУПЛЮ

***КУПЛЮ аккумуляторы б/у, свинец, дорого // тел. 8-950-651-45-67**

***КУПЛЮ предметы старины и коллекционирования. За наличный расчет. Дорого! Оценка бесплатная. Св-во № 0150002729 от 26.02.2008, ул. Воронова, 2/1 с 10.00 до 18.00 // тел. 5-73-30, 8-906-808-88-01, 8-906-808-77-07, 8-912-266-44-46**

КУПЛЮ ДОРОГО ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ: иконы, картины, книги, самовары, монеты, бумажные деньги до 1950 г., значки на закрутках - отличники - дарники; статуэтки из чугуна и фарфора до 1991 г. Кортики, трофеи, открытки, часы. Проф. оценка // тел. 8-962-162-35-36

ПРОДАЖА

***ПРОДАМ мелкий картофель на корм скоту. Оптом! Цена договорная // тел. 8-963-041-22-63**

***ПРОДАМ 4 новых колеса в сборе, зимняя резина Кама 205*75, диски 5*15 // тел. 8-950-637-65-18**

***ПРОДАЮ остановочные комплексы по адресам: Верхняя Салда, ул. Рабочей Молодежи (у «Мегастроа»); Нижняя Салда, ул. Фрунзе, 91 (напротив аптеки «ВИТА») // тел. 5-48-30, 8-908-908-46-85**

***НАВОЗ доставка а/м ЗИЛ-131, Газель // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78**

***ДОСКА, БРУС // тел. 8-912-617-75-77**

***ПРОДАМ детскую коляску «ZIPPY», 2 в 1, цвет сине-голубой, в отличнейшем состоянии. // тел. 8-908-913-11-89**

***ПРОДАМ телевизор LG, ковры // тел. 2-07-48**

***ПРОДАМ башкирский мед // 8-902-441-72-30**

***ПРОДАМ свежее мясо домашней индейки тушками (7-8кг.) // тел. 8-904-177-67-01**

***ПРОДАМ инвалидную коляску, новая, складная. 3000 руб. // тел. 8-904-173-16-21**

***ПРОДАМ шубуженскую длинную, нутрия, рост 176 см., цена 10 тыс. руб., торг, почти новая. Шапку женскую, голубая норка, размер 58 см., цена 3 тыс. руб., почти новая // тел. 8-950-195-64-96, 8-967-638-25-29**

УСЛУГИ

***ВПЕРВЫЕ в В. Салде страховая компания «НСГ Страхование жизни» предлагает квартирную программу «Ипотека без процентов. Квартира за год.» // тел. 8-904-386-56-50**

***ПРОСТО ХОРОШИЙ САНТЕХНИК // тел. 8-952-144-95-34**

***ЕВРОРЕМОНТ квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно-малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29**

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ван-ные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40**

***МЕТАЛ ПРОФИЛЬ «+». Изготовление: беседки, качели, лавочки, теплицы, навесы, козырьки, каркасы на газель. До 31 декабря скидки 10 % // тел. 8-932-207-06-08**

КУРСОВЫЕ, ДИПЛОМНЫЕ, ЧЕРТЕЖИ! ЛЮБЫЕ ДИСЦИПЛИНЫ! Любые сроки. Договор Бесплатные доработки. Скидки постоянным клиентам тел. 8-906-8000-710

Скорая компьютерная помощь - «СЕРВИС РФ». Установка Windows, программ. Удаление вирусов. Настройка интернета, LAN, Wi-Fi. Сборка компьютеров с гарантией 1 год. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

СТУДИЯ «V8» ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА. Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

***ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА, мытье окон, хим. чистка (салона авто, мягкой и кожаной мебели, ковров и ковровых покрытий). НЕДОРОГО // тел. 8-953-045-11-77**

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ любые виды строительных работ: сантехника, ваннные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58, 8-965-504-44-02, 8-900-205-58-61**

ТРЕБУЮТСЯ

***ООО «СтилКон» требуются сварщики - аргонщики, сварщики 5-6 разряда (сварка технологических трубопроводов), покрасщики - верхолазы. Командировки // тел. 8-952-144-15-22**

***ООО «СтилКон» для работы в В. Салде требуются: инженер-конструктор (КМД), сварщики 4-5 разряда, газорезчики, слесари - сварщики металлоконструкций, электрик // тел. 8-952-144-15-22, 8-952-145-02-10**

ТРЕБУЕТСЯ ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР // ТЕЛ. 2-55-39, 5-42-10

ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКЛАМЫ // ТЕЛ. 5-42-10

***Предприятие «УРАЛ» примет на постоянную работу электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5-6 разряда. Зарплата от 15 т.р. // тел. 2-16-62, 6-24-97, 6-28-95**

ОАО "ВУЗ-банк" Лиц. ЦБ РФ №1557

Финансовая группа Лайф

ВУЗ-БАНК

ОАО "ВУЗ - БАНК" приглашает кандидатов на вакансию специалист по обслуживанию юридических лиц.

- возможно без опыта;
- работа в успешном региональном банке;
- корпоративное обучение, развитие;
- возможность профессионального и карьерного роста;
- расширенный соц. пакет.

Тел.: 8-904-384-49-54,
8 (34345) 2-72-10 вн.1307
e-mail: E.Volkova@vuzbank.ru

не правах рекламы

***В МАГАЗИН стройматериалов срочно требуются грузчики, продавцы. З/плата от 12000 рублей // тел. 5-40-30, 8-912-648-10-00**

***ОАО «РЖД» на постоянную работу требуются: монтеры пути (полный соц. пакет, бес-**

платное обучение профессии). Предоставление льгот согласно коллективного договора // тел. 8(3435) 49-28-64, 49-28-62, 8-950-197-22-61

***ТРЕБУЮТСЯ на конный двор возчики // тел. 8-950-200-64-48**

***ТРЕБУЮТСЯ сварщики, слесари в цех металлоконструкций // 8-965-544-44-19**

***ТРЕБУЮТСЯ строительной организации: каменщики, штукатурки и разнорабочие // тел. 8-904-988-88-50**

***ТРЕБУЮТСЯ водитель на а/м КАМАЗ, газорезчик // 5-60-57, 8-922-220-73-01 или по адресу: Восточная, 16, бывшее «Тепличное хоз-во»**

***ТРЕБУЕТСЯ в мебельный салон продавец - консультант. Опыт работы, знание ПК, желание работать, з/п оклад+премия, подробности при собеседовании // тел. 5-44-34**

***ПРИГЛАШАЕМ к сотрудничеству желающих иметь высокий доход и возможность получения ипотеки без процентов. Не сетевой маркетинг // тел. 8-904-386-56-50**

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05**

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель, 4 м. Область, город, Россия // тел. 8-952-742-01-67**

***Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85**

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ» + грузчики // 8-967-850-09-74**

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

Круглосуточное агентство такси «МЕТЕЛИЦА» // тел. 5-41-00, 5-14-41, 4-74-44 8-953-007-11-22, 8-902-410-10-10, 8-906-805-00-60 WWW.TAXI-VS.RU

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - тент, 1,5 т./ тел. 8-953-386-14-50**

ЖИВОТНЫЕ

***ПРОДАМ щенков породы Чау-Чау от отличных производителей // тел. 8-922-295-83-42**

***ПРОДАМ козочек 6 мес. // 8-904-161-73-11**

РАЗНОЕ

***В здании «Старой кузницы» открылся кафе-клуб европейской кухни «Куршевель». Принимаются заказы на проведение банкетов, свадеб, юбилеев. Бизнес-ланч с 12.00 до 16.00. Наш адрес: Верхняя Салда, ул. Сабурова, 6, кор.1. // тел. 8-909-027-77-95**

ТЕПЛИЦЫ ПАРНИКИ
от производителя, любых размеров
Комплект
3x4 – от 8400 р.;
3x6 – от 10700 р.;
3x8 – от 13000 р.
Тел.: 8-952-144-44-57.

ОГРН 1126658041707
ДЕНЬГИ МИГОМ
тел.: 8-912-044-28-87
8-903-078-67-55

магазин бытовой техники и электроники
ТОК
техника отличного качества
Холодильники, стиральные машины, газовые и электроплиты
Встраиваемая бытовая техника
Телевизоры, домашние кинотеатры
Компьютеры, ноутбуки, комплектующие
УСЛУГИ СЕРВИСНОГО ЦЕНТРА "ТОК"
Профессиональное подключение и установка бытовой техники, ремонт сложной бытовой техники, продажа расходных материалов и средств по уходу за бытовой техникой. Запчасти в наличии и на заказ. Дополнительное сервисное обслуживание.
г.В. Салда, ул. Ленина, 2 (Центральный рынок)
тел.: 8(34345)47-47-2, 8-9022-700-200

если вы молоды, активны, общительны, то
РЕКЛАМНОЕ ДЕЛО - ДЛЯ ВАС!
СЛУЖБА РЕКЛАМЫ МНОГОКАНАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ "ОРБИТА-СЕРВИС"
2-55-39

КЕДР Расписание сеансов
КИНОТЕАТР с 7 по 13 ноября

3D	Облачно, возможны осадки: месьть ГМО	
	10:00	150 р.
3D	Индюки: Назад в будущее	
	11:45	150 р.
3D	Тор2: Царство тьмы	
	13:25	180 р.
	15:30	180 р.
	17:35	250 р.
	19:40	250 р.
3D	Горько!	
	21:45	200 р.

Скидка на билеты для детей до 12 лет: в формате 2D – 20р., в формате 3D – 50 р.

с 14 ноября в к/т "Кедр"
3D Три мушкетера
2D STARPERЦЫ
Акция в честь дня рождения Деда Мороза
До 18 ноября приноси стихотворное поздравление с днем рождения Деда Мороза в кинотеатр или высылай на почту kedr-vs@mail.ru, участвуй в конкурсе и получай попкорн от кинотеатра "Кедр" в подарок. Голосование за лучшее поздравление пройдет с 18 по 20 ноября в группе Кинотеатра ВКонтакте www.vk.com/kedrvs и Одноклассниках www.ok.ru/kedrvs. Победитель конкурса получит 2 билета в кино.

КУХНИ "АНТЕЙ"
– Установка кухонного гарнитура
БЕСПЛАТНО!
– Мойка
В ПОДАРОК!
М-н "Радиотовары", Восточная, 19

магазин **РАДИОТОВАРЫ**
Синтезаторы, гитары, тюнеры, струны;
ЖК-ТВ, автомагнитолы, магнитолы;
комнатные и уличные антенны,
настольные светильники,
бытовая техника, рамки для фото.
ул. Восточная, 19.

Прогноз погоды на "РАДИО ДАЧА" 104.4 fm
Будни: 07:20, 08:20, 09:20, 10:20, 11:20, 16:20, 17:20, 18:20
Выходные: 08:20, 09:20, 10:20, 16:20, 17:20, 18:20
Выходит в любую погоду!

КОМПАНИЯ **Реклама Онлайн**
агентство полного цикла
(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru
Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.
Пресса, Радио, ТВ, Транспорт, Метро, ВТЛ/Промо, Интернет, Наружка